Задание:

Разбить задачи из предлагаемой подборки на группы, 

сформулируйте отличительный признак каждой группы. 
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Группа I
1.На чашках уравновешенных весов лежат кубики (рис.).                                                        Одинаковы ли плотности веществ, из которых сделаны кубики.

2.В вашем распоряжении находятся только пузырек, весы и сосуд с                                              водой. Используя лишь эти тела, определите вместимость пузырька.

3.Чугунный шар при объеме при объеме 125 см3 имеет массу 800г.                                       Сплошной или полый этот шар? (Плотность чугуна 7000 кг/м 3)

4.Сосуд наполнен водой. В каком случае из сосуда больше выльется воды: при погружении бруска свинца или бруска олова? Массы брусков одинаковы. (Плотность свинца11300 кг/м 3 ,
олова 7300 кг/м 3)

5.В аквариум длиной 30 см и шириной 20 см налита вода до высоты 25 см. Определите массу воды в аквариуме. (Плотность воды 1000 кг/м 3)

Группа II
1.Определите плотность тела неправильной формы, используя мензурку, сосуд с водой и весы.

2.Чтобы жесть, используемая для изготовления консервных банок, не ржавела, ее покрывают тонким слоем олова (лудят) из расчета 0,45 г олова на 200 см2 площади жести. Какова толщина слоя олова на жести. (Плотность олова 7300 кг/м 3)

3.В один из двух одинаковых сосудов налили воду (левый сосуд),                                                        в другой – раствор серной кислоты (рис.) равной массы. Какая                                                жидкость имеет большую плотность?

4.Кусок металла массой 461,5 г имеет объем 65 см3 . Что это за металл?

5.Для промывки деталей их опускают в сосуд с керосином. В каком случае уровень керосина в сосуде станет выше: при погружении в него детали из алюминия или детали из меди такой же массы? (Плотность алюминия 2700 кг/м 3 ,меди 8900 кг/м 3)




Группа III
1.Чтобы получить латунь, сплавили куски меди массой 178 кг и цинка массой 355кг. Какой плотности была получена латунь? (Объем сплава равен сумме объемов его составных частей.) (Плотность меди 8900 кг/м 3 , цинка 7100 кг/м 3)

2.Как можно, не разматывая, определить длину медного провода, свернутого в моток, если 

площадь поперечного сечения равна 0,00785см2 ? 
(Плотность меди 8,9 г/см 3 )
3. На одной чашке весов стоит брусок из свинца, на другой -                                                                из олова. На какой чашке находится свинцовый брусок?                                                        (Плотность свинца11300 кг/м 3 ,олова 7300 кг/м 3)

4.Определите объем воды, которая выльется из отливного стакана,                                                  если в него опустить свинцовую дробь массой 684г. 

(Плотность  свинца11300 кг/м 3)

 5.Железные и алюминиевые стержни имеют одинаковые площади                                             поперечного сечения и массы. Какой из стержней длиннее.      
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